
1.
控制台输出:30+40=70

错误点：输出语句中，等号没有用双引号，应该用双引号加上两个“+”。

2.

静态初始化可以拆分成两个步骤来写，但是拆分成两个步骤不能省略格式。

3.

arr 单独是表示该数组的地址

arr0 应该用 arr[0]表示



4.

arr[i]中的 i 不能超过 length的值

5.

6.



7.

8.

Next 不能录入空格，nextline 可以录入整行数据

9.

字符串和 int 类型数字的连接，“+”起连接作用。

10.定义了一维 int型数组 a[10]后,下面错误的引用是(D)（B）
A: a[0] = 1
B: a[10] =2
C: a[0] = 5*2
D: a[1] = a[2]*a[0]

a[10]超过了数组 a.length 的长度



11.下面数组定义错误的是(CD)(BCD）

Int[] arr = new int[10],后面不需要再加{}，int[]类型数组不能包含 String 类型的字符串，new
出来的数组表示方式有静态动态两种方式

12.下列代码输入的结果是（C）（D）

注意变量自增自减符号的前后作用，a 赋值给 b 后还需要自增参与后面的 if 的语句

13.关于数组的描述,正确的是(C)(A)

数组的长度是不可变的，数组还可以存储 String 类型

14.(D)(ABD)

A 项中字符’a’多了一个空格，B 选项 int 后没有加[]



15.根据以下的代码得出的a、b、c和d的值为（A）(D)

int a=5,c=5,b,d;

b=a++-1;

d=++c-1;

System.out.println (a+","+b+","+c+","+d);

A、5,4,5,5

B、6,5,6,5

C、6,4,6,4

D、6,4,6,5

注意变量的自增自减，参与运算后还需要自增自减

16.(A)(C)

Static可以放在 main方法上面编写，没有初始化的 int 类型的数组，元素默认值为 0.

17. (A)(C)

Case 穿透，如果没有 break 出现，default 内容一样被运行，注意运算符号！



32. (AC)(A)

X[10]超过了 x.length的长度，为初始化的 int类型的数组，其所有元素默认值为 0

33.(ABC)(ABCD)

main 方法是程序的入口方法

33. (AC)(ACD)

方法不会提升程序的执行速度



35.

C 项中定义了返回值类型为 int 类型，所以必须要返回 int类型的数据

36.(ABD)(ABCD)

37.(B)(C)

arr[i]%2==1 代表是奇数



39.

认清楚是 i%2==0 还是 arr[i]%2==0

40.

41.


